
ŽUPNI OGLASI: 
 Iduću nedjelju je NEDJELJA MUKE GOSPODNJE – CVJETNICA, a maslinove 

grančice moći će te nabaviti na svim misama. Sav prilog od grančica ide za Caritas 
naše župe. Na Cvjetnicu će biti prodaja kolača koju organizira župni Caritas koji 
poziva sve koji žele ispeći kolače za prodaju neka ih donesu u subotu u 16 sati 
u Pastoralni centar. 

 U srijedu je hodočašće Jastrebarskog dekanata u Nacionalno svetište sv. 
Josipa u Karlovac. Zbog trenutne epidemiološke situacije nećemo organizirati 
autobuse, nego ćemo poći svojim automobilima. Zbog hodočašća u Karlovac, prije 
mise kod nas neće biti pobožnosti sv. Josipu, a biblijska skupina svoj susret s 
temom „Biblija o posljednjim stvarima“ imat će u četvrtak u 19h.  

 U četvrtak je svetkovina Navještenje Gospodinovo – Blagovijest, svete mise 
su u 7h i 18h te u Cvetkoviću u 9.30h. Toga dana je PRVA GODIŠNJICA SMRTI 
ŽUPNIKA I DEKANA PREČ. STJEPANA ROŽANKOVIĆA pa ćemo se u 17.15h 
okupiti kod križa na našem groblju gdje ćemo imati molitvu krunice i prigodnu 
molitvu za preč. Stjepana te u 18h slaviti misu u pastoralnom centru. 

 U petak prijepodne obići ćemo naše starije, bolesne i nemoćne te ih ispovjediti 
i pričestiti uoči Uskrsa. Prijavite svoje koji ne mogu doći u pastoralni centar. 

 U petak je SUSRET OBITELJSKE ZAJEDNICE u 20h. Prigodno predavanje imat 
će predavač na zaručničkim tečajevima i psiholog Matej Čuljak sa zanimljivom 
temom: „Djeca i granice“.  

 U subotu u 7.30h je sveta misa na latinskom jeziku. Bit će pripremljeni dvojezični 
hrvatsko-latinski tekstovi kako biste aktivno mogli sudjelovati u misnom slavlju. 

 U SUBOTU U 17H U PASTORALNOM CENTRU I  U CVETKOVIĆU BIT ĆE 
„VELIKA KORIZMENA ISPOVIJED“ kada će doći svećenici iz našeg dekanata. 
Ukoliko vremenske prilike dopuste, ispovijedat će se i na otvorenome. 

 Nepokvarljivu hranu i higijenske potrepštine možete donijeti u „KOŠARICU 
DOBROTE“ u prizemlju pastoralnog centra. 

 Kateheza za mlade bit će iza večernje sv. mise s temom: „klonite se bezosjećajnih 
riječi. Kateheza za prvopričesnike i krizmanike je prema rasporedu. 

 Pobožnost križnoga puta molimo petkom i nedjeljom u 17.30h.  
 Župni ured radi ponedjeljkom 8,30-10h, a od utorka do petka 8,30-10h te od 16-

17.30h, te tada možete upisati i misne nakane za mjesec travanj, svibanj i 
lipanj. Župni ured ne radi subotom, nedjeljom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
21.  – 28. 3. 2021. 

 

PETA KORIZMENA NEDJELJA 
21. OŽUJKA 2021. 

 

 

Iv 12,20-33 
 

Ako pšenično zrno, 
pavši na 

zemlju, umre,       
donosi obilat rod. 

Zrnje… 

 Vjernik u korizmenom vremenu 

priprave za proslavu Kristovih 

vazmenih otajstava ne može ostati 

imun na Isusove izgovorene riječi 

koje želi prihvatiti u vlastitom životu i 

njima oblikovati najprije sebe i vlastito 

postojanje, a zatim i život ljudi u 

svome okruženju. 

 Vjernikov stvarni cilj je vlastiti 

život suobličiti Gospodinovu, bez 

ljudskih logika ili interesa. To je jedini 

pravi i potpuni način nasljedovanja 

Krista. 



RASPORED SVETIH MISA 
22. – 28. 3. 2021. 

PONEDJELJAK, 22. 3., Oktavijan, Lea Rimska, Leonarda, Jaroslav 
7h   + Branko, god., i ob. Lukina i Pavlečić 

UTORAK, 23. 3., Turibije, Oton, Edmund, Rebeka, Dražen  
18h    1) Nikola Jambrović, god. 2) Dragutin Jurković, god. 3) Magdalena 
Jugović, god. 4) Marijan Kozlovac, god. 5) Dražen i Tomo Jelenić                          
6) Branka, 30. dan, Nenad i Dragutin Bohaček 7) Petar, 30. dan, i Ana 
Malešić 8) Tomo Raica, god., i Ivan Rubinić 9) Stjepan Mitrović, 30. dan 
10) Vlado Puntarić, 30. dan 11) Ivan Domjančić i Petar Gojšić, god.                    
12) Ivan Rubinić, god., i na nakanu 13) Stjepan i Jela Mahovlić, god.                   
14) Ivan i Štefica Ciglar 15) Mande, god., i Tomo Dragović 16) Milica, god., 
i Ivan Matulin 17) Luca Bjelanović, 7. dan 

SRIJEDA, 24. 3., Latin, Latinka, Katarina Švedska, Didak, Javorka  
18h     + Nikola Pačić, god. 

ČETVRTAK, 25. 3.,_NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO – BLAGOVIJEST 
7h       za sestre Milosrdnice 
18h     + preč. Stjepan Rožanković, župnik i dekan, 1. godišnjica smrti 
Cvetković 9. 30h 

PETAK, 26. 3., Montan, Maksima, Eutih, Emanuel  
18h    1) Štefica, Franjo i Pavao Jurković, god. 2) Rudolf Kadlec, svećenik, 
god. 3) Milka i Janko Bubanović, god. 4) Božidar Baloban, 30. dan                        
5) Pavao Jurković, god. 6) za zdravlje mlade žene 7) Dalibor Belavić                    
8) Predrag Bošnjak, god. 9) Elizabeta i Josip Puzjak 10) Zlata, god., i Ivan 
Beg 
SUBOTA, 27. 3., Rupert, Lada, Peregrin  
7.30h   + preč. Stjepan Rožanković, župnik i dekan 

 
NEDJELJA, 28. 3., NEDJELJA MUKE GOSPODNJE – CVJETNICA 
7.30h  + Mijo Balija, god. 

9h       + Oberdan Perucci, god., i Barica Mavrović, god. 

11h     ŽUPNA – ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

18h     + preč. Stjepan Rožanković, župnik i dekan 

Cvetković  9.30h   

Slijepi i hromi 
Ako mi tko hoće služiti, neka ide za mnom. (Iv 12,26) 

 Dođoše jednom dva čovjeka u isto vrijeme na veoma lošu cestu, jedan 

bijaše slijep, a drugi hrom. Slijepi se obrati hromu zamolivši da ga povede tako 

opasnim dijelom puta. 

 „Kako ću to učiniti“, upita hromi čovjek, „kad i sâm jedva hodam? Zapravo, 

prije bi se reklo da se vučem nego da hodam. Ali ako bi me ti ponio, ja bih ti mogao 

govoriti o svemu što je na putu: moje bi oči mogle biti tvoje, a tvoje bi noge mogle 

biti moje.“ 

 „Rado!“ odgovori slijepac. „Daj, da služimo jedan drugomu!“ 

 I tako slijepi podiže hromoga na svoja ramena te putovahu sigurno i 

radosno. 

 Često nam se čini da je teško stalno i spremno služiti drugima te, k tomu, 
radosno i s osmijehom. To je posao svetaca. No, razmislimo li dobro, od stalna 
služenja drugima ima nešto još teže: trebati tuđu pomoć, katkad i ovisan o pomoći 
u onomu što je većini ljudi neupitno i uobičajeno. 
 Ako služiš ili tek pomažeš, poštuj dostojanstvo osobe kojoj služiš ili 
pomažeš. Ako tebi služe, budi pažljiv prema svojemu služitelju. Katkad je lako 
uvrijediti se pa odustati ili se uzoholiti. I služitelj i služeni neka uvijek imaju u srcu 
i na umu da je Krist onaj kojemu služe, onaj zbog kojega im se služi. Ljubav kojom 
nas Otac ljubi, tada će se obilno lijevati na njihove živote. 
 


